

ERRATA CORRIGE

ISKO. Capítulo Español. Congreso (7º: 2005: Barcelona). «La dimensión humana de la organización del conocimiento en las webs de salud y medicina a través de la deconstrucción del lenguaje “médico” del paciente». En: *La dimensió humana de l'organització del coneixement*. Barcelona: Universitat de Barcelona, Departament de Biblioteconomia i Documentació, 2005, págs. 201-223.

Giovanna Gabriele Muñiz, giovanna@ibernet.com
Fundació Biblioteca Josep Laporte (Barcelona, España)

- En página **201**, línea **10**, donde dice “a las cinco enfermedades” **debe decir** “a las seis enfermedades”.
- En página **201**, línea **11–12**, donde dice “(cáncer, diabetes, enfermedades cardiovasculares, enfermedades mentales y enfermedades reumáticas)” **debe decir** “(cáncer, diabetes, enfermedades cardiovasculares, enfermedades neurológicas, enfermedades mentales y enfermedades reumáticas)”.
- En página **204**, línea **27**, donde dice “cinco patologías” **debe decir** “seis patologías”.
- En página **204**, líneas **28–29**, donde dice “cáncer, diabetes, enfermedades cardiovasculares, enfermedades mentales, enfermedades reumáticas” **debe decir** “cáncer, diabetes, enfermedades cardiovasculares, enfermedades neurológicas, enfermedades mentales, enfermedades reumáticas”.
- En página **205**, línea **29**, donde dice “correspondientes a cinco patologías diversas” **debe decir** “correspondiente a seis patologías diversas”.
- En página **210**, línea **9**, donde dice “El discurso del paciente cibernético a partir de cinco patologías” **debe decir** “El discurso del paciente cibernético a partir de seis patologías”.
- En página **220**, figura **1**, donde dice “Enfermedades Mentales” **debe decir** “Enfermedades Mentales (esquizofrenia)” y “Enfermedades Neurológicas (epilepsia)”.